

## **ESTRATTO DETERMINAZIONE DEL 1º SETTORE**

N. 294

DEL 08/11/11

## OGGETTO

CORTE APPELLO NAPOLI- ATTO DI APPELLO AVVERSO SENTENZA TRIBUNALE AVELLINO N. 1776/2010- SIG. DEL GAUDIO SALVATORE- IMPEGNO SPESE LEGALI

Visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria.

Dal Municipio, li

Il Responsabile del Servizio Finanziario F.to Dott. Paolo De Giuseppe

	Numero	Data
Impegno		
Liquidazione		
Mandato		

Il Responsabile del Servizio Finanziario F.to Dott. Paolo De Giuseppe

## IL RESPONSABILE 1° SETTORE

**Premesso che** con delibera della G.C. n° 159 del 26/10/2011 si è stabilito di resistere nel giudizio promosso dal Sig. Del Gaudio Salvatore dinanzi alla Corte di Appello di Napoli , avverso la sentenza del Tribunale di Avellino n°1776/2010; **Che** con decreto n° 14440 del 28/10/2011 il Sindaco nominava legale dell'Ente

Che con decreto n° 14440 del 28/10/2011 il Sindaco nominava legale dell'Ente l'Avv. Anzuoni Matteo;

**Ritenuto** necessario procedere ad apposito impegno di spesa ai sensi dell'art.183 T.U.E.L sul competente capitolo del bilancio;

**Attesa** la propria competenza ai sensi del decreto sindacale n° 1287 del 30/01/2008 e del vigente Regolamento di Contabilità;

## **DETERMINA**

**Di impegnare** per la difesa del Comune dinanzi alla Corte di Appello di Napoli nel giudizio Del Gaudio Salvatore/Comune la somma di €. 3.200,00 compreso IVA e CAP ;

**Di imputare** la spesa al Cod. 1010203 Cap.124 parte uscita del bilancio 2011;

**Di trasmettere** al legale il presente provvedimento;

**Di trasmettere** il presente atto, con i documenti giustificativi, a servizio finanziario per i conseguenti adempimenti ai sensi dell'art. 183 del D.Lgs. 18/08/2000, n° 267 (TUEL)

**Attesa** la propria competenza ai sensi del decreto sindacale n° 1287del 30/01/2008 e del vigente Regolamento di Contabilità;

Letto, approvato e sottoscritto	
	Il Responsabile del 1º Settore F.to Dott.ssa Italia Katia Bocchino
Certificato di P	ubblicazione
Certificasi dal sottoscritto Responsabile che, g pubblicazioni, copia della presente determina sensi dell'art.124, comma 1, del D.lgs n pubblicazione di 15 giorni consecutivi.	azione è stata affissa all'Albo Pretorio, ai
Dal Municipio, li <u>25/11/11</u>	
	Il Responsabile del 1º Settore F.to Dott.ssa Italia Katia Bocchino
Per copia conforme al suo originale.	II Responsabile del 1º Settore F.to Dott.ssa Italia Katia Bocchi